
 

BEKANNTMACHUNG  

zur Sitzung des Gemeinderates Großhabersdorf 

am Donnerstag, dem 30. September 2021, um 19:30 Uhr 

in der Schule - Turnhalle 
 

 

 

 

 

 

In der öffentlichen Sitzung wird über folgende Beratungsgegenstände verhandelt. 
 

TAGESORDNUNG 
 

ÖFFENTLICH: 

 

1. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Gemeinderats vom 01.09.2021 

2. Gebäudeunterhalt 

a) KiTa Weinbergstraße  

aa) Vergabe der Rohbauarbeiten 

bb) Vorstellung Planung Heizungsanlage 

b) Scheune Bahnhofstraße – Information Schreiben Heimat-, Kunst- und Kulturverein Großhabersdorf 

zum Ausbau der Scheune 

c) Freibad – Errichtung einer Photovoltaikanlage 

d) Gelber Löwe - Schreinerarbeiten / Zusatzauftrag Rollo Rezeption 

e) Zwischenlösung Kinderbetreuung Schule (Umbau Hausmeisterwohnung) /  

aa) Innenputz-, Trockenbau- und Malerarbeiten – Billigung Nachtragsangebot 3 

 bb) Landschaftsbauarbeiten – Billigung Nachtrag 

f) Mehrfamilienwohnhaus Ansbacher Straße – Abschluss Wartungsvertrag Heizung- und 

Sanitäranlagen 

3. Bauleitplanung 

a) Ortsabrundungssatzung „Schleifweg“ 

aa) Ergebnis der frühzeitigen Bürgerbeteiligung 

bb) Anordnung zur öffentlichen Auslegung 

cc) Information Antrag auf Erweiterung der Ortsabrundungssatzung 

b) Ortsabrundungssatzung „Badstraße“ – Ergebnis der Untersuchung des Vogelbestands 

c) Bebauungsplan Nr. 41 „Photovoltaikanlage Unterschlauersbach“ 

aa) Billigung der Planung 

bb) Anordnung zur frühzeitigen Bürgerbeteiligung 

cc) Anordnung zur Anhörung Träger öffentlicher Belange 

d) 22. Fortschreibung des Flächennutzungsplans Bereich Photovoltaikanlage Unterschlauersbach 

aa) Billigung der Planung 

bb) Anordnung zur frühzeitigen Bürgerbeteiligung 

cc) Anordnung zur Anhörung Träger öffentlicher Belange 

4. Klima und Umweltschutzbeirat 

a) Information – Wahl der Beiratsmitglieder im Rahmen der Bürgerversammlung 

b) Gemeindewald – Konzept Vogelnisthilfen 

5. A) Bauanträge 

a) Erweiterung der bestehenden Werkhalle auf dem Grundstück Fl. Nr. 960/9, Gemarkung 

Großhabersdorf, Am Galgenbuck 

 

Es schließt sich eine nichtöffentliche Gemeinderatssitzung an. 

 

 Großhabersdorf, 23.09.2021 

GEMEINDE GROSSHABERSDORF 

 

 

 

Zehmeister 

1. Bürgermeister 


